

Algemene informatie

Aanbesteding: Kostenonderzoek zwerfafval
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Water, Verkeer en Leefomgeving
Referentie: 31213754

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 62
Onderwerp: Vraagspecificatie

Vraag:
Par. 7.1 / par. 1.3.6, Kwaliteitssysteem: voldoet een kwaliteitssysteem dat vergelijkbaar is met NEN-EN-ISO 9001 (zonder officieel certificaat maar met transparante documentatie) ook?

Antwoord:
Zoals 7.1 vermeld is een vergelijkbaar systeem ook acceptabel, het is echter aan de inschrijver om aan te tonen dat deze vergelijkbaar is.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kostenonderzoek zwerfafval

Beantwoord op: 20 feb 2026

Ref.nr. 63
Onderwerp: Prijzenblad

Vraag:
Er wordt verwezen naar een prijzenblad, maar dat troffen we niet aan bij de bijlagen. Kan dat alsnog worden gepubliceerd

Antwoord:
Deze treft u onder "Bijlage H Concept staat van ontleding van de inschrijvingsom"

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kostenonderzoek zwerfafval

Beantwoord op: 20 feb 2026

Ref.nr.
64

Onderwerp:
EMVI-BPKV

Vraag:
Bijlage F, EMVI: waar staat de letter 'B' voor?

Antwoord:
U doelt waarschijnlijk op de laatste regel met groene arcering. Het format biedt de mogelijkheid voor prestatiecriteria (B). Bij deze opdracht is daar niet voor gekozen maar helaas laat het format wel de letter zien. Als dit wel zo was geweest is het de optelling van A en B.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kostenonderzoek zwerfafval

Beantwoord op: 20 feb 2026